

Библиотечный капустник

Просвещать умы и согревать сердца - вот главная функция библиотек. «Памятью человечества» называли книги великие мыслители древности. Но без библиотекарей - проводников в этом книжный мир - они молчат, не находя своего читателя.

На прошлой неделе библиотекари района встретили профессиональный праздник. Были приглашены заведующая отделом по делам культуры администрации Бельского района С. В. Папченкова, председатель районного Совета ветеранов Г. А. Власенко-ва, сотрудник краеведческого музея Т. В. Пахомова, клубный работник из д. Понизовые В. М. Кулешова, на общественных началах организующая работу сельской книжной передвижки, ветераны библиотечного дела.

За добросовестную профессиональную деятельность и большой вклад в развитие библиотечного дела региона Грамоты комитета по де-

лам культуры Тверской области вручены ведущему библиотекарю отдела обслуживания МЦБ Г. Н. Грязевой, заведующей методико-краеведческим отделом МЦБ И. В. Леоновой и библиографу МЦБ Н. С. Матвеевой. За участие в областном смотре-конкурсе сельских библиотек Благодарственное письмо комитета по делам культуры вручено библиотекарю Чичатской сельской библиотеки-клуба С. В. Петраченковой. Грамотой главы администрации Бельского района награждена библиотекарь ДИЦ Л. В. Леоненкова.

Библиотечный капустник получился веселым, интересным и насыщенным. Сюрпризы поджидали гостей уже у входа в читальный зал. Чтобы стать полноправным участником мероприятия, необходимо было получить в окошке импровизированной кассы билет. Его стоимость - участие в анкетировании, по результатам которого определялись победители различных библиотечных номинаций. Красочная



Директор МЦБ Татьяна Чистякова поздравляет коллег

мультимедийная презентация, конкурс «Угадай мелодию», инсценированные отрывки из известных кинофильмов заинтересовали всех.

«Это мы обрабатываем горы литературы. Это мы выполняем заявки читателей на абонементах и в читальном зале, сидим за компьютерами -

погружаемся в море информации. Это мы создаем имидж родных библиотек», - говорили ведущие зав. отделом обслуживания Л. В. Березенкова и библиограф Н. С. Матвеева.

Библиотечная профессия объединяет и увлекает. Радует, что наши ряды пополняют молодые сотрудники, отметила директор МЦБ Т. А. Чистякова. Клятву верности профессии библиотекаря на мероприятии произнесла М. С. Павлова из Кавельшинской сельской библиотеки - филиала МЦБ.

В тот день прозвучало немало добрых слов и сердечных пожеланий.

«Большим библиотечным секретом», благодаря которому у начинающих сотрудников «храма книги» будет больше хороших читателей, поделились ветераны библиотечного дела Т. А. Персидская, С. Я. Беспаленко-



Клятву верности профессии библиотекаря произносит Марина Павлова

ва, В. В. Киршова, Н. Ф. Хольная.

В завершение были вручены Дипломы библиотекарям, проявляющим необыкновенные профессиональные качества. К примеру, в номинациях «Библиотечный ангел» (за терпение, понимание и доброту даже в самой бедственной ситуации) по результатам голосования победителем названа Г. Н. Грязева, «Отрядный запевала» (за неформальное лидерство в коллективе, за смелость быть первой) - Л. В. Березенкова, «Леди в красном» (за чувство юмора) - И. В. Леонова, «Шарманка» (за умение ломать стереотипы) - заведующая сектором массовой работы МЦБ Н. И. Иванова, «Бронзовая черепаха» (за верность традициям профессии и веру в ее будущее) - директор МЦБ Т. А. Чистякова.

Жанна ШЕПЛЯКОВА.
Фото автора.



Праздник дружной семьи